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ATA nº 0302020: Aos dezenove dias do mês de Outubro de dois mil e vinte, às
dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Três
Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger Witt- MDB, Leonardo
Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt – MDB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli
Sparremberger - PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério Beck Konig –PP, Jairo
de Melo –PP– e Luciano Bobsin -  MDB. Assim havendo número regimental de
vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e
solicitou do VER. LUCIANO a leitura de um texto da Bíblia. Pediu ao secretário a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia cinco de Outubro de dois mil e vinte. A
seguir colocou em discussão.. Não havendo quem  queira discutir foi à votação
que foi   aprovada  por unanimidade. Dando seguimento  o Senhor Presidente
solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE:  Projeto  de  Lei  do
Legislativo Municipal nº 004/2020: Fixa os Subsídios do Prefeito Municipal e Vice
Prefeito do Município de Três Forquilhas para a Legislatura 2021/2024 e dá outras
providências.  Projeto  de  Lei  do  Legislativo  nº  005/2020:  Fixa  o  Subsídio  dos
Secretários  Municipais  do  Município  de  Três  Forquilhas  para  a  Legislatura
2021/2024 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 006/2020 do Legislativo
Municipal.  Fixa os Subsídios dos Vereadores do Município de Três Forquilhas
para a Legislatura  2021/2024 e dá outras providências.  Prosseguindo com os
trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  ao   PEQUENO
EXPEDIENTE. Não havendo quem queira usar o espaço, passou  ao GRANDE
EXPEDIENTE.  Não havendo quem queira usá-lo, o Senhor Presidente passou a
DISCUSSÃO  DA  PAUTA. Colocou  em  discussão  os  Projetos  de  Lei  do
Legislativo nº 004/2020, 005/2020 e 006/2020. Não havendo quem queira discutir,
o Senhor Presidente baixou-o para as Comissões e suspendeu a Sessão para
ser apresentado os pareceres. Retornando aos trabalhos, o senhor Presidente
solicitou do Secretário a leitura dos Pareceres das Comissões aos Projetos de Lei
nº  004/2020,  005/2020  e  006/2020,  concluídos  com  pareceres  favoráveis  e
passou a ORDEM DO DIA. Colocou  em votação esses mesmos Projetos de Lei
que foram aprovados por unanimidades. A seguir,  passou ao espaço destinado
as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Usou do espaço o  VER. LEONARDO – MDB
onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores e as servidoras da casa. Disse
que aproveitou o espaço, apesar de estarmos no período eleitoral, de campanha
mas as demandas do município não param. Muitas coisas estão sendo feitas.  A
gente tem que contar que a máquina não estrague e também tempo bom. Mas o
pessoal entra em contato conosco e precisamos atender. Aqueles que já votaram



na  gente e vão votar novamente. Principalmente estes. Disse o Ver. Leonardo
que tem uma rede de água dando problema em frente o Galdino. Naquela região
é  muito  problemática.  A  prefeitura  esteve  lá  deu  atenção  e  foi  corrigida
novamente. Hoje a  tarde o Ver. Leonardo disse ter entrado em contato com o
Secretário de Obras onde o mesmo lhe falou que chega de se incomodar com
essa rede. Está passando para a população, que já foi comprado a mangueira e
será  feita  toda aquela  área porque não tem mais  lugar  para  colocar  emenda
porque já tem uma em cima da outra. O serviço desta rede foi bem feito. É o
material que não presta. A gente sabe como é que funciona a licitação. Disse o
Ver. Leonardo que é contra licitação. Aqui é preciso fazer de outra forma. Deixou
registrado na casa que está a disposição e acredita que seu trabalho, conforme
falou na sessão anterior  que sempre que puder levar  ao Executivo a demanda
da  população  onde  não  trás  para  essa  casa  sua  opinião.  Esclareceu  o  ver.
Leonardo que trás para esta casa a opinião e a solicitação dos munícipes aos
quais trata com respeito. A gente precisa se respeitar. As  vezes o cidadão dá
uma ideia que nem sempre é muito viável mas ao menos se aceita em partes pois
ele também quer contribuir para desenvolver o município. Então trás pra cá as
boas ideias. Elas  tem que ser feitas, trabalhadas e usadas. O ver. Leonardo disse
que  sejamos  sérios  e  que  tenhamos  respeito  pela  população.  Muitas  vezes
trazemos coisas pessoais para essa casa, mas disse que sempre teve respeito
pelos colegas. As  vezes alguém não valoriza e não respeita .Aqueles que lhe
apoiaram  para  chegar  até  aqui,  acreditam  na  sua  pessoa  e  prometeu  não
decepcioná-los. Então conta com aqueles que lhe elegeram a outra vez porque
sua campanha foi diferente do que vocês possam imaginar. Disse que entrou na
casa das pessoas, não denegriu nenhum colega e respeita cada um que está
nesta casa. Garantiu que não tem rabo preso com ninguém e também não tem
ninguém para falar mal da sua pessoa. Esse Leonardo que está na rua, é amigo
de todo mundo. Isso aprendeu de berço que tem que ter respeito. Disse que se
sente muito agradecido pelos quatro anos que está nesta casa e prometeu que se
aqui estiver novamente, vai respeitar quem lhe colocar, vai atender as ligações e
as demandas do povo.  Não havendo mais quem   queira usar o espaço e  n ada
mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  presente
Sessão Ordinária.  Do que para  constar,  foi  lavrada  a  presente  Ata  que  foi
digitada e são levantados os trabalhos. Eu,   Secretário a subscrevo, juntamente
com o Senhor Presidente.   
   

SILVÉRIO BECK KONIG                                  OLI SPARREMBERGER
                      Secretário                                                            Presidente
     
        
                                                                      
                                           

           


